

“家电以旧换新”昨正式结束

商家市民齐盼后续政策

■记者 项颖

陪伴了市民两年的“家电以旧换新补贴政策”已于昨日结束。连日来,我市争搭“家电以旧换新”“末班车”的市民数量明显增加。年底热销情况令商家开心的同时,也让他们开始担心整个家电销售市场随后是否会进入“冰冻期”。昨日,记者从市经贸局了解到,近日,不断有商家上门咨询,今年是否会推出“家电以旧换新”后续政策。

卖场工作人员忙得慌

根据商务部发布的消息,“家电以旧换新政策”于去年12月31日结束。消息确定后,不少消费者赶在年底前采购家电,再加上商家推出的年底促销活动,更是给家电销售上了快速马达。

昨日,记者在市区虹桥路某家电广场大门口看见,市民张先生正从车内搬出好几个旧电视机往卖场里搬。“还有几个小时就结束了,我好不容易从乡下老家把旧家电

收集起来,趁着机会,把家里的家电都翻新,据说卖场内登记的人很多,不知道要轮到啥时候呢!”

各家电卖场负责人纷纷表示,市民赶“末班车”,工作人员是赶着录入名单,每天忙得晕头转向。

记者从市经贸局了解到,去年,我市已录入系统的以旧换新家电共59119台,金额达2.2余亿元。据悉,录入工作将持续至今年3月份。

商家和市民齐盼后续政策

记者走访了市区多家家电销售企业,大家都对今年是否会推出新政策非常关心。“明年年初会有新政策吗?你们有收到什么消息吗?”在接受采访时,不少商家告诉记者。

采访中,不少市民对“后续政策”也很关心。在市区某事业单位上班的林小姐要在年初结婚,房子正在装修。“我也很想赶‘末班车’,但新家还刚装修,而且旧家电也未收集,希望今年可以出新政。

策,让我也能优惠一把。”

在东山某企业上班的余先生也表示,他准备今年装修房子,所有的家电都需要重新购买。“按政策购买,能省下上千元,希望还能出新政策,最好比老政策更优惠。”余先生说。

记者从市经贸局市场贸易科了解到,政府今年可能会继续推出类似“家电以旧换新”的政策,但相关部门尚未下发任何正式文件,一切都还是未知数。

市公安局开展警营开放日活动

本报讯(记者 金汝 通讯员 瑞公宣)前日下午,市公安局开展警营开放日活动,邀请60名市人大代表、政协委员走进警营,共话治安。

当日下午,人大代表、政协委员视察了安阳、玉海、莘塍、塘下等地的派出所及交警中队,观摩体验了一线民警的工作。

政协委员孙瑞华、杜建光观看

完暂住人口登记后,来到市区沿江东路与虹桥南路交叉口,与玉海派出所民警一道设卡。他们拦住几辆摩托车、电瓶车,仔细检查了车子的牌照、发票及骑车者的身份证件。

孙瑞华说:“以前和公安打交道的次数不多,不知道民警的工作状态。一旦体会了,才发现他们很辛苦,为瑞安的平安付出了很多。”

电动车拉摩托 两醉司机落网

本报讯(首席记者 金行哲 通讯员 曹启局)一辆二轮摩托车电瓶没电了,开不动,另一辆二轮电动车拴起绳子牵引这辆摩托车,不想在半路上发生了事故。交警到现场一查,这两名驾驶员均是酒气熏天,属醉酒驾车。近日,两名司机都因涉嫌危险驾驶罪,被公安机关刑事拘留。

当晚,家住汀田的老刘过生日,在家里摆生日酒宴请朋友。雷某和工友唐某一起赴宴,期间雷某喝了25克白酒,唐某喝了两瓶啤酒。宴闭,两人准备驾车回家。唐某发现自己的摩托车电瓶没电了,就让雷某用二轮电动车把

他的摩托车拖回家。随即,两辆车被一根绳子拴着,由雷某驾驶电动车在前,牵引由唐某驾驶的二轮摩托车,沿着104国道驶往塘下镇大南山方向。

当两车行至上金村路口时,因牵引绳松动,致使后方的二轮摩托车失去平衡,与同方向的一辆轿车发生刮擦,轿车司机报警。交警到现场后分别对两人做呼气酒精检测,雷某为1.21mg/ml,唐某为1.97mg/ml,都属醉酒驾驶。



跳排舞 迎元旦

昨日,由文广局、安阳街道办事处、安阳街道祥云社区、广场社区等单位组织的“跳出激情·舞出风采”广场大型排舞表演在瑞安广场举行,来自市舞蹈家协会健身舞委员会安阳、东山、莘塍、海安、礁石等分会的200多名排舞爱好者同台起舞,喜迎2012年的到来。

(记者 金汝/文 许良钦/图)

公交车内行窃被围,同伴帮忙弄巧成拙

两蟊贼上演“无间道”

■通讯员 蔡雄磊 叶印函 记者 金汝

在公交车上,两个蟊贼结伙扒窃,其中一人被发现后使劲挣扎,另一名尚未暴露的窃贼混在人群中,试图把同伙拉出车外,不料弄巧成拙,把同伙拽倒在地上。近日,警方刑事拘留了1名涉嫌盗窃的蟊贼。

公交车上小偷被擒

去年12月25日15时许,3路公交车上坐了不少人。车子经过市区玉海广场站,陆续有人下车,可这时车内突然出现一阵骚动:一名老大爷一边喊着“抓小偷”;一边用身体挡在门口,还抓住一名中年男

子的衣领,相互推搡。

老大爷的叫声和举动惊动了乘客。市民李先生一个跨步向前,把中年男子往车里拽。这时李先生明显觉得车外有人拽中年男子,似乎要把后者拽到车外。李先生顺势

同伙“好心”帮倒忙

男子姓盛,今年48岁,江西九江人,是个惯偷,数度入狱。两年前,他就曾在公交车上扒窃被劳教。

被抓后,盛某坚称自己是独自作案。然而,民警调取公交车内的监控后,发现盛某的说法有“猫腻”。监控里,一名穿黑夹克的人十分可疑:他40来岁,身形很胖,短

平头,身高1.7米左右,下车时故意绕到老大爷的前面,挡了一下路。下车后,拉着盛某的衣服往外拽。面对监控,盛某无法再隐瞒,只好交代自己伙同“胖子”一起扒窃的犯罪事实。

原来,盛某和“胖子”约好在公交车上偷点钱,由“胖子”负责挡路、割裤兜,盛某负责偷钱。当天,

把中年男子扑倒在车门外,将他死死摁在地上。那个在车外拽人的男子乘机溜之大吉。

不久,民警赶到现场,传唤了该中年男子。

他盯上了一个老大爷的钱包,想不到快要得手时被发现了。乘客就堵住车门,断了他的退路。尚未暴露的“胖子”假扮乘客下车,然后趁乱把盛某往外拉,想不到用力过猛,一下子把盛某拽倒了。

警方刑事拘留了盛某,目前案件还在进一步侦查中。警方希望车上的目击者能提供“胖子”的线索。

关于征询土地变更登记委托事项的公告

兹有土地受让申请人颜建余提供瑞集用(2005)字第5-481号土地证、瑞房字第00230265号房产证、房屋买卖协议书、完税凭证、委托书、具结声明书等材料,来我局申请办理坐落在塘下陈宅村塘下北街52、60号,土地面积81.55平方米,使用权类型拨用的土地使用权转让变更登记的要求。经审查,该宗地原土地权利人(转让方)赵忠、陈志伟,因不能亲临我局现场共同签字办理土地变更登记相关事项,特此公告征求意见。如土地权利相关人对以上公告有异议的,请在公告之日起7日内将书面意见反馈到市国土资源局土地登记交易中心。逾期我局将予以办理变更登记。

异议送达地址:市国土资源局塘下分局二楼207室

联系电话:65356165

瑞安市国土资源局
2012年1月1日

关于征询土地变更登记委托事项的公告

编 号:2011-0046

兹有土地受让申请人叶安东提供瑞国用(2008)字第47-2822号土地证、安阳镇字第0048556号房产证、房屋买卖协议书、完税凭证、委托书、具结声明书等材料,来我局申请办理坐落在安阳街道安康路214号,土地面积5.00平方米,使用权类型出让的土地使用权转让变更登记的要求。经审查,该宗地原转让方瑞安市光明开关厂(已注销)投资人方福敏、郑时胜、涂元清,因不能亲临我局现场共同签字,由委托代理人宋映雪办理土地变更登记相关事项,特此公告征求意见。如土地权利相关人对以上公告有异议的,请在公告之日起7日内将书面意见反馈到市国土资源局土地登记交易中心。逾期我局将予以办理变更登记。

异议送达地址:市国土资源局一楼大厅

联系电话:65810657 65919598

瑞安市国土资源局
2012年1月1日

瑞安画家广东办展

由浙江画院、香港美术杂志社、中国画研究杂志社主办的《闲笔落墨——鲍铁雷2011花鸟画近作展》,近日在广东汕头德馨轩画苑展出。展会上,我市画家鲍铁雷共展出近期花鸟作品50余幅,以清新淡雅的意境,赢得观众赞赏。

(许良钦)